

БАЛАГАНСКАЯ РАЙОННАЯ ГАЗЕТА

Издается
с 5 августа

2006 г.

24 октября

2013 г. № 42 (368)

Четверг

Выходит 1 раз в неделю

• Информировать

• Анализировать

• Развлекать

27 октября - День работников автомобильного транспорта

Уважаемые земляки!

Всех работников, ветеранов автомобильного транспорта поздравляю с профессиональным праздником – Днем автомобилиста!

Это праздник для тех, кто обеспечивает бесперебойную работу легковых и грузовых автомобилей и автобусов, а также просто автолюбителей. Автомобиль давно и прочно стал неотъемлемой частью нашей повседневной жизни. Трудно переоценить значение автотранспорта для экономики и социальной сферы нашего района.

Автомобильный транспорт – это постоянное движение, но машиной всегда управляет человек. Каждый день водители автомобилей доставляют по нужным адресам сотни грузов, решают задачу пассажирских перевозок, обеспечивают работу предприятий, дорожно-строительств, торговых и строительных организаций, медицинских, образовательных, пожарных и многих других учреждений.

Ваш профессионализм, ответственное отношение к работе, терпение и преданность своему делу являются важным залогом безопасности и качества жизни людей. Спасибо вам за понимание всей степени значимости вашего дела, за добросовестный труд. Желаю вам здоровья и благополучия, зеленого света светофора, широких и свободных трасс, успехов в любых начинаниях, мира и добра вам и вашим близким!

Мэр Балаганского
района Н.П.Жукова

Уважаемые работники автомобильного транспорта Балаганского района!

В канун Дня автомобилиста примите искреннюю благодарность за Ваш добросовестный труд и мастерство, преданность профессии и ответственное отношение к делу. Желаю вам безаварийной работы, надежной техники, широких и ровных дорог, атмосферы взаимопонимания и взаимоуважения на них, здоровья, семейного благополучия и удачи!

От имени депутатов РД и от себя лично, председатель Думы
Балаганского района Г.Г.Филимонов.

НАЧАЛСЯ ВОЕННЫЙ ПРИЗЫВ

В соответствии с Федеральным законом от 28.03.1998г. №53-ФЗ «О воинской обязанности и военной службе», постановлением Правительства Российской Федерации от 11.11.2006г. № 663 «Об утверждении Положения о призыве на военную службу граждан Российской Федерации», Указом Президента Российской Федерации №732 от 26.09.2013г., Приказом Министра обороны РФ №700 от 27.09.2013г., на основании Постановления мэра Балаганского района, в период с 01.10.2013г. по 31.12.2013г. проводится осенний призыв граждан на военную службу.

В связи с призывом граждан на военную службу возникает много вопросов, связанных с гражданами, отчисленными из учебных заведений по различным основаниям.

В соответствии с Федеральным законом №53 –ФЗ «О воинской обязанности и военной службе» ст.24.п.2 п.п. «а»: граждане, обучающиеся по очной форме обучения в организациях, осуществляющих образовательную деятельность, имеющих государственную аккредитацию по образовательным программам, установленных государственным образовательным стандартом, получают отсрочку от призыва на время обучения в учебном учреждении. А граждане, отчисленные по неуважительным при-

чинам, теряют право на данную отсрочку.

Всем призывникам, направленным на сборный пункт области, будут выданы банковские карты ВТБ-24, также они будут обеспечены бесплатными СИМ-картами.

Доставка призывников на сборный пункт области будет произведена автомобильным транспортом. Граждане, явившиеся на отправку в ряды ВС РФ в нетрезвом состоянии, будут привлечены к административной и уголовной ответственности.

С 1 января 2014года вступает в силу Федеральный закон № 170 –ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в части реализации мер по повышению престижа и привлекательности военной службы по призыву».

Ст. 8 Федерального закона «О воинской обязанности и военной службе» будет дополнена пунктом следующего содержания: 2 в случае, если гражданин уклонялся от призыва и не являлся на заседания призывных комиссий, то по достижению им 27 лет при выдаче ему военного билета, в этом документе будет сделана запись: «Не прошедший военную службу по призыву, не имея на то законных оснований, в соответствии с заключением призывной комиссии, по достижении возраста 27 лет».

ИЗВЕЩЕНИЕ:

Заседание Думы Балаганского района состоится 28.10.2013г. в 11:00 часов в здании администрации района (кабинет мэра района).

Заседание Комитета по местному бюджету, экономике, району хозяйству и муниципальной собственности Думы Балаганского района состоится 28.10.2013 года в 10 часов в здании администрации района (кабинет мэра района).

ПОВЕСТКА: Очередной (октябрь) Думы Балаганского района

1. О внесении изменений в Устав муниципального образования Балаганский район.

Докладчик И.Г. Степанкина - руководитель аппарата администрации Балаганского района.

2. О внесении изменений в решение Думы Балаганского района «О бюджете муниципального образования Балаганский район на 2013 год и на плановый период 2014 и 2015 годов».

Докладчик Н.Д. Филимонова – начальник финансового управления Балаганского района.

3. О безвозмездной передаче из собственности муниципального образования

Балаганский район в собственность Балаганского муниципального образования.

Докладчик И.В. Куданов –начальник Управления муниципальным имуществом и земельными отношениями.

4. Об утверждении Порядка принятия решения о создании, реорганизации и ликвидации муниципальных предприятий муниципального образования Балаганский район.

Докладчик Н.К. Бочарова – консультант по правовым вопросам.

5. О внесении дополнений в решение Думы Балаганского района от 24.01.2013 № 1/2-рд «Об утверждении Прогнозного плана приватизации муниципального имущества

< СПОРТ >

ТРАДИЦИОННЫЙ ТУРНИР ПО ВОЛЕЙБОЛУ СТАЛ МЕЖРАЙОННЫМ

Традиционный 24-тый по счету турнир по волейболу на приз Андрея Павловича Большешапова прошел в воскресенье, 20 октября, в спортивном зале Балаганской СОШ№1. Фактически соревнования приобрели статус межрайонного три года назад, так как в них стали принимать участие волейболисты из других районов. Второй год подряд, в сугубо мужском до этого турнире, принимают участие женские команды.

Нынешние соревнования стали рекордными по количеству команд. В турнире приняли участие 7 мужских команд, которые представляли с.Бирит, с.Коновалово, с. Первомайск (Нукутский район), команды из с.Новая –Уда «Байкал» и Новая-Уда ДДТ, а также сборная п. Балаганск и сборная Балаганского ПУ №62.

Женский волейбол представляли сборные п. Балаганск, с. Новая-Уда, с.Бирит, с. Первомайск и Балаганского ПУ №62.

На открытии турнира присутствовал родной брат известного земляка – Владимир Павлович Большешапов, пожелавший



участникам соревнований яркой игры и убедительных побед.

Главный специалист отдела по делам молодежи и спорта администрации района П. С. Колбасов объявляет расписание игр и турнир начинается.

С первых же партий и среди мужских, и среди женских команд определились лидеры состязаний. Мужская команда волейболистов «Байкал» из Новой - Уды и женская сборная Балаганска с первой же встречи начали череду беспроигрышных игр, не уступив соперникам ни

одной партии. В итоге спортсмены «Байкала» и женская сборная Балаганска стали победителями турнира.

Мужскую сборную Новой Уды, завоевавшую кубок турнира, возглавляет учитель физкультуры, капитан команды и одновременно тренер Андрей Шляхов.

- Я веду этих ребят с восьмого класса, сейчас им по 23 года, - говорит тренер, - некоторые успели уже окончить институт. При такой сыгранности, не удивительно, что парни играют слаженно, комбинационно, хотя работать

всегда есть над чем.

Среди мужчин второе и третье места заняли волейболисты соответственно из с.Коновалово и с.Первомайское.

Среди женщин в упорной борьбе второе-третье места заняли сборные команды с.Новая-Уда и с.Первомайское.

После подведения итогов победителям и призерам турнира вручены Грамоты и ценные призы, подготовленные администрацией района и администрацией Балаганского городского поселения.

СОСТОЯЛОСЬ ЗАСЕДАНИЕ АНТИНАРКОТИЧЕСКОЙ КОМИССИИ

18 октября 2013 года под председательством мэра Н.П.Жуковой состоялось заседание районной антинаркотической комиссии.

Главной темой повестки дня стало обсуждение состояния работы по профилактике наркомании и выполнению профилактических мероприятий.

Члены комиссии заслушали сообщения начальника Саянского МРО УФСКН России по Иркутской области А.А.Федорова и старшего участкового уполномоченного полиции пункта полиции (м.д.п. Балаганск) МО МВД России «Заларинский» Ю.М.Прокопьева об итогах работы правоохранительных органов и УФСКН по предупреждению и пресечению фактов употребления и сбыта на территории МО Балаганский район наркотических средств и психотропных веществ, в том числе синтетического происхождения за 3-й квартал 2013 года.

Согласно информации представителя Балаганского пункта полиции Ю.М.Прокопьева, за рассматриваемый период сотрудниками полиции проведена профилактическая беседа с обучающимися ПУ № 62 на тему «Уголовно-правовой аспект незаконного оборота психотропных и наркотических веществ». Проведено 8 профилактических бесед с учащимися школ о противодействии незаконного оборота нар-

котических средств, об административной и уголовной ответственности. На общешкольных родительских собраниях в школах района обозначена тема противодействия оборота и распространения наркотических средств, ответственности родителей и несовершеннолетних за данные виды правонарушений и преступлений.

На учетах уголовного розыска и участковых уполномоченных пункта полиции (МД пгт. Балаганск) состоит 16 человек, склонных к немедицинскому употреблению наркотических средств, и 27 человек формально подпадающих под учет.

О состоянии наркоситуации и постановке на учет под наблюдение психиатра - нарколога граждан с синдромом зависимости от наркотических веществ сообщила фельдшер-нарколог ОГБУЗ Балаганской ЦРБ С.М.Куклина, которая подчеркнула, что среди 6 человек, поставленных на учет в 2013 году за употребление наркотиков растительного происхождения, несовершеннолетних нет.

И.о. заместителя мэра по социально-культурным вопросам И.И.Лесков сообщил членам комиссии о том, как реализуется долгосрочная муниципальная целевая программа «Комплексные меры противодействия злоупотреблению наркотическими средствами, психотропными

веществами и их незаконному обороту на территории муниципального образования Балаганский район на 2013-2015 годы» за 3 квартал 2013 года.

В рамках реализации программы по состоянию на конец 3-го квартала 2013 года в школах, ПУ-62, ОГКУСО КУСОН, ЦДТ проведено 85 мероприятий (тематические лекции, беседы, викторины, тренинги, консультации, просмотр видеороликов, конкурсы рисунков, туристические слеты, спортивные мероприятия и др.). Каждый раз участникам мероприятий предоставляется материал в виде буклетов, календарей, плакатов, с просмотром тематического видеоматериала. Всего профилактическими мероприятиями охвачено 1037 школьников, что составляет 97,3% к общему количеству обучающихся в школах района.

В завершение работы комиссии начальник отдела сельского хозяйства Балаганского района Н.И.Кузнецов доложил об уничтожении дикорастущей конопли на территории муниципального образования Балаганский район.

В 2013 году дикорастущая конопля уничтожена на площади 387 гектаров земли, в том числе с помощью химпрополки – на площади 208 гектаров, путем перепашки земли – на площади 179 гектаров.

Докладчик В.Н. Постникова – начальник районного отдела образования.

8. Об Утверждении Перечня мест, запрещенных для посещения детьми, а также перечень мест, запрещенных для посещения детьми в ночное время без сопровождения родителей (лиц, их замещающих).

Докладчик П.И. Ковалевский – ведущий специалист (ответственный секретарь КДН и ЗП).

9. Разное.

Председатель Думы
Балаганского района
Г.Г. Филимонов

- 2013!

1

Традиционная осенняя сельскохозяйственная ярмарка 19 октября 2013 года вновь собрала на центральной площади райцентра сельхозтоваропроизводителей, фермеров, владельцев личных подсобных хозяйств.

Словами приветствия ярмарку открыл первый заместитель мэра района С.И.Косинов, пожелавший продавцам успешной реализации своей продукции, а покупателям – удачных покупок.

Заместитель мэра зачитал участникам ярмарки поздравление министра сельского хозяйства Иркутской области И. В. Бондаренко:

-Уважаемые сельхозпроизводители Балаганского района! От имени министерства сельского хозяйства Иркутской области примите самые искренние поздравления с открытием ежегодной сельскохозяйственной ярмарки.

Сельскохозяйственная ярмарка – это не только место встречи продавцов и покупателей самых различных товаров из многих населенных пунктов района, но и своеобразное подведение итогов работы, показатель работы многих предприятий района и частных лиц.

Ежегодно сельскохозяйственную ярмарку знают, любят и ждут. Жители и гости района каждую осень приобретают тут плоды нового урожая, мед, изделия декоративно-прикладного творчества и многое другое по более выгодной цене. Для сельхозпроизводителей ярмарка – это возможность реализовать свой товар в большом количестве, напрямую, минуя посредников.

Желаю всем участникам и посетителям сельскохозяйственной ярмарки отличного настроения, благополучия, успехов в труде!

Осень — время создания запасов на зимний сезон. Разнообразие сельскохозяйственной продукции, представленной на прошедшей ярмарке, — лучший показатель трудолюбия и усердия хозяев приусадебных участков.

Большой выбор мясных, молочных продуктов, меда балаганцы, несомненно, оценили по достоинству. Например, частники из с. Бирит Старновский А.М., Черный Ю.М., Перекожа В.И., В.А.Чичигин, супруги Салмины привезли на продажу поросят, мед, молоко, сметану, творог, яйца, свинину, баранину, мясо домашней птицы, сено (фото 7). Спросом у покупателей пользовалась свежая капуста, морковь.

Некоторые товары распродали так быстро, что хватило не всем.

- Надо было меда больше привезти, - сетует Мария Степановна Салмина, - продали 20 литров, а люди еще спрашивают. Баранину быстро распродали. И молочная продукция хорошо идет.

- Мы с мужем, наверное, ни одной районной ярмарки не пропустили, - добавляет Мария Степановна, - ведь средства, вырученные от продажи выращенного на подворье, - большое подспорье для семейного бюджета.

- Я из села Заславское, - говорит хозяйка личного подсобного хозяйства И.Г.Старикова, продававшая собранный со своего огорода урожай капусты, лука, моркови. - Выращиваю овощи на больших площадях специально на продажу (см на фото 1).

В течение всей ярмарки бойко шла торговля у предпринимателей, фермерских хозяйств. Люди охотно покупали зерно, сено, солому, мясо, особенно баранину, колбасы и прочие деликатесы. Любителей рыбы горячего копчения ждали у прилавка главы КФХ Кажура В.Н. (фото 11).

Серьезную конкуренцию местным сельхозпроизводителям составил СССПК «Спектр» (руководитель В.П.Галеев) из с.Тангуты соседнего Нукутского района. Наполненный доверху мешками с дробленкой, овсом, отрубями, ячменем и пшеницей КамАЗ этого кооператива опустел менее чем через час, всего было реализовано почти 9 тонн кормов (фото 4 и 5).

На ярмарке были широко пред-

ставлены товары торговой компании «Сеть техники». Работники магазина компании из п.Новонкутский привезли на ярмарку большое количество разнообразных товаров: мини-тракторы и навесные орудия к ним, мотоблоки, культиваторы, квадроциклы, вело-мото техника, бензо-электроинструменты, компактные деревообрабатывающие станки, бытовую технику и многое другое. Понравившийся товар можно было купить, оформив кредит (фото 2).

Угощали посетителей ярмарки и чаем с пирогами и другой стряпней, испеченной кулинарами Балаганского ПУ-62. Не испугали большие расстояния кулинаров фермерского хозяйства В.П.Салабутина из далекой Кумарейки, которые также привезли на продажу выпечку.

В этот день, пожалуй, никто не ушел с ярмарки без покупки. Выбор был хорошим, цены вполне доступные, поэтому возможность сделать запасы на зиму была у каждого желающего.

- Остались всем довольны. Все прекрасно организовано. Погода хорошая, настроение тоже, все, что хотели купить - купили, - выразила общее мнение пенсионерка Людмила Павловна.

Ярмарка в России исстари была не просто торговым мероприятием, но и развлекательным. Праздничное настроение у участников ярмарки поддерживали работники Балаганского МДК (директор Л.М.Шафикова) (фото 6 и 10), подготовившие большую концертно-развлекательную программу. Мотивация участия зрителей в конкурсах, предлагаемых культработниками, была более чем достаточной. Например, участие в одном из конкурсов для учащейся 3 курса Балаганского ПУ №62 Пашинковой Марины стало приятным сюрпризом – победительнице вручили трехмесячного поросенка.

По завершению работы ярмарки конкурсная комиссия под председательством начальника отдела сельского хозяйства администрации Балаганского района Н.И.Кузнецова подвела итоги и назвала муниципальное образование, сельскохозяйственные предприятия, частных лиц, реализовавшие продукцию на наибольшую сумму.

Среди муниципальных образований наибольшее количество торговых представителей и соответственно наибольший объем продаж было у Биритского МО. Главе администрации Биритского поселения Е.В.Черной была вручена Благодарность мэра Балаганского района и ценный приз.

Среди сельхозпредприятий 1 место заняло ООО «Заславское» (руководитель С.В.Фирсов), 2 место Балаганское ПУ №62 (директор Кибанов М.В.); 3 место – магазин компании «Сеть техники» (директор Гароев Г.В.).

В номинации «крестьянские (фермерские) хозяйства» 1 место присуждено КФХ «Шиверских В.К.», 2 место- КФХ «Бережных И.В.», 3 место- КФХ «Кажура В.Н.».

Среди владельцев личных подсобных хозяйств первое место занял Черный Ю.Н. из с. Бирит, второе место присуждено Салминой М.С. (с.Бирит), третье место - Серебровой В.М. (п.Балаганск).

Все призеры ярмарки были награждены Благодарностями мэра Балаганского района и поощрены ценными подарками.

7

8

9

10

11

12

Первый

Jih`_`fw hce

3>h[jh_ mljh' Gh\hklb DhgljhevgZy aZdm ...

iemz\kz

3< gZr_ \j_fy' 3GZ_ ^bg_ kh \k_fb' ...

Jzmhcq[hiz\kz

3>h[jh_ mljh' Gh\hklb DhgljhevgZy aZdm ...

=ilek`l`hw` hi

3Keh\h izkluju' Gh\hklb KfZd 3FboZbe LZgbq Ihke ...

jkie'm Killcdle[z O`_`k[qqz Ckenmle[z i\flmw ...

Россия

Jih`_`fw hce

3Mljh Jhkkbb' F?KLGH? <J?FY- <?KLB >?@MJG:Y Q:KLV ...

iemz\kz

3K_f_cgu_ h[klhyl_ evkl\Z' F?KLGH? <J?FY- <?KLB >?@MJG:Y Q:KLV ...

Jzmhcq[hiz\kz

3K_f_cgu_ h[klhyl_ evkl\Z' F?KLGH? <J?FY- <?KLB >?@MJG:Y Q:KLV ...

=ilek`l`hw` hi

3Keh\h izkluju' Gh\hklb KfZd 3FboZbe LZgbq Ihke ...

I < U Z = F @ H C <gbfZgb_ ghy[jy_]h^ ...

H jZ[hl h[s kl\ gguo hj]ZgbaZpbc jZchgZ \ kh[ulbyo hdly[jy

Итоги акции

• © μ § ¾ t f - - α ° α - £ «Школьный портфель»

hdly[jy ± F_`^mgZjh^guc >_gv
 ih`beuo ex^_c < ;ZeZ]Zgkdhc rdhe_ <
 klZeh ^h[jhc ljZ^bpb_c ijh\h^blv Zdpbx
 ©>h[jh_ k_j^p_a ihk\yszggmx ih`beuf
 ex^yf < wlhf]h^m hkh[h h[jZlbeb \gb
 fZgb_ gZ ^_l_c <_ebdhc Hl_q_kl_gghc
 \hcgu _l_jZgh\ mqZklgbdh\ <H< Z
 bo m gZk \ jZcp_glj_ hklZehkv ^\Z Wlh
 <hjhldh\ B\Zg B\Zgh\bq Dhaeh\ lZ_e
 OZjblhgh\bq lhke_ mjhdh\ mq_gbdb kh
 k\hbfb gZklZ\gbdZfb deZkkgufb jmdh\h^b
 l_eyfb k lziefb keh\Zfb [eZ]h^Zjghklb
 hldjuldzfb dhgn_lZfb d qZx njmdlZfb
 hlijZ\bebkv ih Z^j_kZf Fgh]b_ mq_gbdb
 g_ lhevdh iha^jZ\eyxl _l_jZgh\ gh b \
 l_q_gb_ \k_]h]h^Z ihfh]Zxl bf \ m[hjd_
 h]jh^h\ kg_]Z fmkhjZ jZkdhed_ ^jh\ GZ
 oh^blky b ihkbevgZy jZ[hIZ ih ^hfm Wlh
 ijZa^gbd ± kbf\he ^bgkl\Z b ij__fkl_g
 ghklb ihdhe_gbc k\yav \j_fzg J_[ylZ
 `eZeb ^h[jh]h a^hj\vy ^mr_gh]h kih
 dhckl\by Zdlb\gh]h ^he]he_lby GZf \k_f
 ohq_lky gZ^_ylvky qlh wIZ k\yav \j_fzg
 [m^_l ih^^_j`b\Zlvky b ^Zevr_ AZ[hIZ
 b \gbfZgb_ g_ lhevdh kh klhjghu k\hbo
 ^_l_c \gmdh\ b ijZ\gmdh\ gh b \gbfZgb_
 b aZ[hlu hdjm`Zxsbo rdhevghbdh\
 Dhee_dlb\ mqbl_e_c b mq_gbdh\ rdh
 eu hl \k_c ^mrb iha^jZ\ey_l gZr_ klZj
 r__ ihdhe_gb_ k wlb k_leuf b lzief
 ijZa^gbdhf Hg ^_ckl\bl_evgh [ue lzief
 b k_leuc hl ^_lkdbo meu[hd \gbfZgby
 aZ[hlu ijhy\e_gghc d ih`beuf ex^yf

Традиционную благотворительную акцию мы объявили в конце августа. От имени районного Совета женщин обратились ко всем желающим принять участие в мероприятии через «БРГ». В течение сентября в районе проходила акция «Школьный портфель». Надо сказать, была горячая пора: мы помогали собирать ребятишек к школе. Люди очень активно откликнулись на наш призыв. Несли одежду, обувь, книги, тетради и другие школьные принадлежности. Собранные вещи раздали семьям, детям, не дожидаясь 1 октября, конца акции. Так администрация района во главе с мэром Жуковой Надеждой Петровной собрали денежные средства, закупили на них канцелярские товары и распределили по семьям. Глава поселения Жуков Николай Анатольевич самый первый откликнулся на призыв акции и привёз две больших коробки с вещами, самими необходимыми школьникам. Всё было распределено по школам района. Хочется особые слова благодарности выразить хозяйке магазина «Визит», который находится на улице Некрасова,13 - Казаковой Наталье Александровне. Новая одежда пришлась впору не только будущим первоклассникам, но и их младшим братишкам и сестрёнкам из безработных, неполных, малообеспеченных семей. Семья Амалбековых (наши частные предприниматели) от чистого сердца постоянно помогают семьям, школе, где учатся и учились их дети. Мы говорим им огромное спасибо. Загретдинова Лариса Юрьевна заслуживает слов благодарности за участие в акции «Школьный портфель». Новицкой Татьяне Владимировне и всему коллективу Управления министерства соцразвития, опеки и попечительства Иркутской области в Балаганском районе - за эстафету добра. Спасибо Ольге Аршамовне Барабановой, которая своевременно отправила посылки в Шарагай, Кумарейку.

Хочется выразить слова благодарности мэру района Надежде Петровне Жуковой, которая всегда поддерживает идеи, дела в районе общественных организаций. И всем, у кого болит душа, большое человеческое спасибо.

Селиванова А.Н., председатель районного Совета женщин.

† • h %o • ’ , Š š < • ‘ • Š • <

iemz\kz]i]l`g gck` jk[b_hn`mlz^ @sZynhi]ki^k^AZI_ev jZchggh]hl djklhb y lZh kh eegvklde o guo ^_lkdbo b]jh
 hvd _`hw l`fwlecp a`htch L[g[c`_zg siltbg [en w mR z indb dh\Z Fu h i e l q s z i ^ h d _ g s z l g b \ g h j Z a \ b l b b \ \ j Z c h g _
 jk[b_hce \vf[jk`_fia`h[] ^i_ahZhf ZY` b ae g d k klZjZ_lky kh\f_sZlv_jhbevn o th k l i z ac Z e b a i h ` _ e Z g b y i h j Z a \ b
 eiho`k`hqcc lIH] J`ech` L m`pdjbk d n t b l m q n` ng u b fZl_jb k j h b v j z c j h g g h k] k b h g z e k l g z k _ e v k d b o ` _ g s b g
 xm[b[g`r[m`fwh[z _[m[eimik[z kiib]i b z` emb ki b z h c j z w h q _ f d h e e _ d l b \ _ A Z \ _ j r Z y © d j m] e u c k l h e ^ i j b k m l k l \ n
]ef[_ l`fwlecp a`htch] k[b]cmc` l`f[@`_grsilt w z i l k _] ^ Z h k l Z _ l k y ` _ g s b z] t h e ^ z j g q k h [y a a z h h j] Z g b a Z p b x w l h c \
 h[s`d lmk[h` hi c e[a_i^i ^iln_[kh m j] d y g c k v hgZ ^he`gZ i_jbh^b g _ k d b h i h k f h s k l w i d l m k f ^ _ g b y i h ^ h [g u o f _
 © H l ` _ g s b g u ± d ` _ g s b g z f ^ l b z d h k a l b k l z e z z e h g u f z k z e h g u d j z k h l u d h l h j u o \ ; z e z] z g k d _
 k h k l h y \ r _] h k y _ h d l y [j y w l h] h] h y z g h ; g e z o] z g z d h f F k o b l z _ l g z q z e v g b [d o n i m j z a e \ z g t y z i d z h v l m j m d h \ h ^ b l _ e v
 © d j m] e h] h k l h e z ^ a z d h l h j u f g u h j j z z b k b g b k l j z z o t h b n j z c h g z ? < = m h j b g z z e z j z o f k a b b m k j z c h g m m i j z \ e _ g b
 ` _ g s b g u [h e _ x s b _ ^ m r h c a z j h ^ g z c h i g h k h f e p d g b j j z k z g h g u a z i b k v a z z a g z d h e k t h z g h ^ B e t m l k d h c h [e z k l b
 < [_ k _ ^ _ a z © d j m] e u f k l h e h f ^ i j b g y e z b g n d z j z l o b y f j z j c h g z k i h k h [k l z h q z e b g l m d ^ m i j z \ e v _ g b y h [j z a h \ z g b y
 ; z e z] z g k d h] h j z c h g z G l @ m d h \ z _ k i h k h [k l \ h \ z l v j z a \ b l b x f z e h] h j z c h j g z g <] G [b h a k l g l b z l h \ z f w j j z c h g
 < k l j _ q z i j h r e z \ g _ n h j f z e v g h c k l i h e h s v h [k h z h g h \ l k l \ m x s _ c j z c h - g g h z c q i z e j j z b f d u n b g z g k h \ h] h m i j z \ e _ g b y
 A Z q Z r d h c] h j y q _] h q Z y k l h j l h f t f d b e z _ f l v j b G m l q @ k n i g l b p z l _ g z j z t o z z e k G m x N i b e b f h j g c h n z ^ b j _ d l h j ; z
 © d j m] e h] h k l h e z ^ a] h \ h j b e b h j h e b h ` _ g s i j g l u g h f [z l k l \ _ e x [h c ` _ e z x e b e R l z h j o l d h k z h c a z f f w j z H < D m ^ z
 j z k k m ^ ^ z e b h l h f q l h k _ e v k d b _ [b a g s b g u \ f h h m l q b a e e z l v b l _ d l h a z o h g g h] h l i h j i j z l e k z e h y g d m e v l m j u ? <
 ^ e y ^ j m] b o ` b \ m s b o j y ^ h f ` _ g s o j z k h l u l b l _ e v] e \ j z q z ; z e z] z g k d h c P J ; i h
 < g Z r _ f j z c h g _ f g h] h Z d l b \ g u o < b i j h p e k r o k l h] k e n ` g _ g b y m q z k l g b d b M z l l x h g n z e b b b h ^ y b] b d l h j z ; z e z] z g k
 g u o ` _ g s b g k \ y a z \ r b o k \ h x ` b a g z d k r k z e h g u _ h f i j h k e u z ` b a g b j z c h g G G e Q n j g b h] h l o k d l z f h k l b

